
BURG RPAN P I ING Burgemeester 2020

Herfst 2020 is het Burgerpanel benaderd om mee te doen aan een peiling. Dit om inzicht te krijgen in
wat er voor inwoners van Noordoostpolder belangrijk is wat betreft eigenschappen van een
burgemeester. De enquête is ook op sociale media en in de krant (Noordoostpolder) verspreid om
zodoende een zo breed mogelijk beeld te krijgen en alle inwoners de kans te geven deel te nemen. Dit
heeft als resultaat gehad dat maar liefst 905 inwoners van Noordoostpolder deel hebben genomen
aan de peiling. Dit is meer dan de vorige keer, het onderwerp leeft.

De resultaten worden in dit document gepresenteerd, deze keer zonder duiding, om dit zo veel
mogelijk over te laten aan degenen die betrokken zijn bij het proces voor de benoeming van een
nieuwe burgemeester.

Figuur 1 en 2 laten zien welke eigenschappen genoemd zijn die een burgemeester mee zou moeten
brengen. Figuur 1 laat zien dat 66% van de respondenten het liefst een integer/betrouwbaar iemand
ziet. Figuur 2 laat dit gedetailleerd zien, met daarbij het aantal mensen dat deze eigenschap als
nummer 1,2 of 3 heeft aangekruist. Respondenten mochten 3 eigenschappen aanklikken in volgorde
van belangrijkheid.

Figuur 1, welke eigenschappen zou een burgemeester mee moeten brengen? N=905

genoemd als 1e als 2e als 3e

Integer / betrouwbaar 66% 35% 18% 13%

Besluitvaardig 53% 11% 19% 23%

Betrokken 49% 18% 16% 15%

Sociaal / inlevingsvermogen 46% 13% 18% 15%

Onafhankelijk 37% 12% 13% 12%

Ondernemend 26% 7% 9% 10%

Veel kennis 15% 3% 5% 8%

Creatief 8% 1% 3% 4%



Figuur 2 en 3 laten zien welke burgemeestersrol het belangrijkst is. Figuur 3 laat zien dat 73% van de
respondenten het liefst eenþÿ�  �bestuurder: bestuurt de gemeente en waakt over de besluitvorming van
college en gemeenteraadþÿ �� ziet. Figuur 4 laat dit gedetailleerd zien, met daarbij het aantal mensen dat
deze eigenschap als nummer 1,2 of 3 heeft aangekruist. Respondenten mochten 3 eigenschappen
aanklikken in volgorde van belangrijkheid.

uur 3, welke burgemeestersrol vindt u het belangrijkst? N=829

waakt over de staat dichtbij de in contact en is overlast en gemeente binnen en zoekt oplossingen bij
besluitvorming van inwoners. betrokken criminaliteit. Zorgt buiten de tegenstrijdige

college en voor een veilig gemeentegrenzen in belangen
gemeenteraad gevoel netwerken

Figuur 4, welke burgemeestersrol vindt u het belangrijkst? N=829

als als als
genoemd 1e 2e 3e

Bestuurder: bestuurt de gemeente en waakt over de
besluitvorming van college en gemeenteraad 73% 34% 22% 16%

Burgervader: is benaderbaar en staat dichtbij de inwoners. 61% 26% 18% 17%

Verbinder: brengt mensen met elkaar in contact en is

betrokken 51% 14% 19% 18%

Crime fighter: treedt hard op tegen overlast en criminaliteit. Zo 
voor een veilig gevoel 40% 12% 13% 15%

Ambassadeur: vertegenwoordigt de gemeente binnen en
buiten de gemeentegrenzen in netwerken 38% 8% 13% 16%

Bemiddelaar: treedt op bij conflicten en zoekt oplossingen bij
tegenstrijdige belangen 37% 5% 14% 18%



Ook is gevraagd welk type burgemeester de voorkeur heeft van respondenten. Figuur 5 en 6 laten
zien dat een ervaren bestuurder met overwicht de voorkeur heeft. Een manager met bedrijfskundige
achtergrond wordt het minst de voorkeur aan gegeven door de respondenten.

Figuur 5, Welk type burgemeester heeft uw voorkeur? N=779

overwicht lokale situatie frisse ideeën belang bedrijfskundige
achtergrond

Figuur 6, Welk type burgemeester heeft uw voorkeur? N=779

Een ervaren bestuurder met overwicht 35%

Een bestuurder met kennis van de lokale situatie 25%

Een jonge nieuwkomer met frisse ideeën 22%

Een politicus met oog voor ieders belang 10%

Een manager met een bedrijfskundige achtergrond 8%

Ten slotte mochten mensen een open antwoord geven op de vraag: Wat wilt u de burgemeester
meegeven? De antwoorden zijn integraal opgenomen op de volgende bladzijden.



Actiever zich laten zien, wellicht via social media

Als jonge inwoner van de NOP (20 jaar) zou ik graag willen meegeven om de polder ook aantrekkelijk
te maken voor deze doelgroep! Ik mis vaak de gezelligheid en het stadse wat Emmeloord zou kunnen
bieden. Graag zou ik een progressievere NOP zien, zonder zwarte piet, met ruimte voor creatieve
ideeen, veel gezelligheid door middel van kunst en horeca
Als we van water land kunnen maken en daar zo een mooie en ondernemende samenleving kunnen
bouwen Dan kunnen we als Nederlandsers alles! Cultiveer die No nonsens en doe cultuur ook
meer in de gemeente!
Beate burgermeester,Ik hoop van harte dat u in staat wordt gesteld om onafhankelijk en integer te
kunnen handelen. Dat u een burgervader / -moeder mag zijn die inwoners van alle leeftijden, 
belangenverenigingen en ook ondernemers weet te verbinden. Tevens hoop ik dat u als voorzitter
van de raad oog heeft voor de (nieuwe) raadsleden en de onderlinge verhoudingen - ook tussen raad
en college. Inspireer de mensen om u heen en laat u inspireren. Heel veel geluk gewenst in de
prachtige Noordoostpolder
Belangrijk kennis te nemen van cultuur NOP , letten op hoe besluitvorming tot stand komt ((
verhouding college/ gemeenteraad).Prettig om onafhankelijk te zijn,maar wel ( of juist daarom) dichtbij
de bevolking te staan
Belangrijkste is luisteren naar de inwoners. Gebeurd al jaren niet

ben vernieuwend in inzicht en een vrouw

Besluitvaardig zijn, doorpakken

Besturen, benaderbaar zijn en onafhankelijk. De leiding nemen in het dagelijks bestuur en een goed
contact onderhouden met de ambtenaren van de gemeente
Bestuur naar eer en geweten. Soms is emotioneel afstand nemen van zaken noodzakelijk. Kijk naar
het groter geheel. Waarborg kwaliteit en plan duurzaamheid voor meer dan een functieduur
Bestuur niet vanuit een ivoren toren, maar heb oog voor de samenleving als geheel.

Betrekt de omliggende dorpen meer bij de gemeente NOP. Nu gaat al het gemeentegeld op aan
Emmeloord
Betrokken zijn bij alle lagen van de gemeenschap. Met oog voor de problemen. Dicht bij de mensen
staan. Maar harder optreden tegen criminaliteit en onrecht
betrokken zijn bij de bevolking en standvastig en duidelijk

Betrouwbaarheid. Dit is wellicht het belangrijkste wat de lokale politiek ons burgers kan bieden. Zeker
in tijden waar de landelijke politiek (bijvoorbeeld gas boren en burgers in de kou laten staan) en
staatsbedrijven (bijvoorbeeld de belastingdienst) dit zijn burgers niet meer biedt. Een veilig thuis, dat is
belangrijk
Bezint eer ge begint.

Blijf benaderbaar, en wees geen burgemeester in een mooi kantoor

Blijf bij u besluiten. Je kunt niet altijd iedereen tevreden stellen.

Blijf bij uzelf. Blijf ver van alle randstedelijke grillen die heersen. Doe wat het beste is voor de inwoners
van de polder. Wij kijken wel om naar elkaar
Blijf eerlijk en jezelf

Blijf je zelf

Blijf jezelf

Blijf jezelf

Blijf jezelf, je kan niet iedereen tevreden stellen.

Blijf jezelf, met oog voor alle problematieken of wat er ook speelt in de gemeente.

Blijf naast ons en straal overwicht uit

Blijf nieuwsgierig

Blijf objectief !!

Blijf transparant

Blijf uzelf, sta boven alle partijen en wees niet vang voor uw ambtenaren!

Blijf vragen, blijf kijken, blijf voelen. Blijf jezelf. Wees een burgemeester (burger vader) voor elke
inwoner van de gemeente. Sta boven de partijen maar zweef niet weg. Neem de NOP mee een
bestendige toekomst tegemoet.



Blijf wat langer dan burgemeester Bouwman - )

Bouw een goede band op met ons prachtige polderland.

Bouw verder aan de samenwerking en onderlinge afhankelijkheid van Emmeloord vs. de omliggende
dorpen vv.
Breng het ambtenaren korps op orde. Meer klantvriendelijkheid, minder bureaucratisch

Communiceren is een kunst. Pro-actief en anticiperend communiceren voorkomt een boel onbegrip,
misverstanden bijbehorend gelazer.Zaken hebben altijd minstens twee kanten. Bv. de buren van de
zorgmijdende psychiatrisch patiënt voelen zich onveilig in hun eigen huis en worden ernstig ziek van
de stress. Het is zaak je in te kunnen leven in alle kanten/aspecten om zo tot een aanpak te komen
waar iedereen zich bij geholpen voelt
Dat de agrarische sector een belangrijk onderdeel van de NOP en Nederland is

Dat de bewoners van de polder nuchtere en betrokken bij de gemeenschap inwoners zijn .
Dat de burgemeester duidelijk is in deze gemeente. En dat hij polder bewoner mee laat denken en
niet alleen luistert naar de ambtenaar achter zijn of haar bureau
Dat de burgemeester het beste uit de gemeenteraad als hoogste orgaan weet te halen, erover waakt
dat de besluiten worden uitgevoerd. De ambtenaren hun plaats geeft waar ze horen, zodat ze niet op
de politieke stoel zitten
dat de burgemeester voor zijn eigen kwaliteit op komt

Dat de gemeente Noordoostpolder een vrouwelijke burgemeester krijgt . Woon nu zestig jaar in de
polder en het zijn altijd mannelijke burgemeesters geweest waarom geen kans voor een vrouwelijke
burgemeester
Dat de NOP gelijkwaardig is aan Zuidelijk Flevoland in het profileren. Zet Emmeloord op de kaart!
Denk aan treinverbinding met Kampen/Hattemerbroek. Het lijkt dat alles draait om Almere,
Biddinghuizen, Dronten. Totale andere mentaliteit daar. Wij willen een integere mentaliteit behouden,
nuchter hard werken, gelovig, respect betrouwbaar, no nonsens!
dat de polder mooi is om te wonen en te werken. dat er een leider nodig is die besluiten kan nemen en
de gemeente en politiek bij elkaar brengt
Dat dit een fijne gemeente is om in te wonen, met voldoende sport/scholen en zorgvoorzieningen. Ik
hoop dat hier niet op bezuinigd gaat worden of het aanbod krimpt
Dat er ook dorpen in de polder zijn die een levendige verenigingsleven hebben. Die zeer creatieve
ideeën hebben en dat het dus fijn is als de gemeente daarin meedenkt!
Dat het college de baas is en niet de ambtenaren zoals nu het geval is.

Dat het een Burgemeester wordt die voor burger opkomt en niet voor de boer!!!

Dat het een vrouw mag zijn

Dat hij boven de ambtenaren staat!

Dat hij boven de partijen moet blijven staan en het ambtelijk apparaat haar machtspositie laat
verkleinen. Prioriteit moet zijn een reorganisatie van het ambtelijk apparaat en meer kennis en
besluitvorming bij de wethouders en de raad neer leggen. Einde maken aan de heimelijke
achterkamertjes politiek
Dat hij een mensen mens is .En staat voor de burger van de Noordoostpolder .En van zich laat horen
bij de provincie Flevoland dat er meer is in de Provincie dan alleen Oostelijk en Zuidelijk Flevoland en
dat de Provincie niet op houd bij de Ketelbrug.Want mijn gevoel (en dat is van Meerdere
Polderbewoners ) de provincie houd op bij de Ketelbrug.IK werk veel in Lelystad en Almere en als je
zegt ik kom uit de NOP O die boeren nou dat zegt al genoeg over Hun En als je dan zegt zonder
boeren geen eten op de plank dan worden ze wel rustig
dat hij eerlijk en oprecht is voor zijn onderdanen

Dat hij er eindelijk voor zorgt dat de supermarkten open mogen op zondag!

Dat hij ervoor gaat zorgen dat het niet zo'n blamage word als de vorige en dat er openheid van zaken
komt. Want hoe serieus neem je de bevolking als je na enkele weken vertrekt zonder opgaaf van
reden,dat pikt een werkgever ook niet. Je bent in dienst vd burger en dan heeft deze recht op info en
dat kan ook onder details. Bijv. komt het door familieomstandigheden, gezondheid, overtreding vd wet, 
en dan hoeft het niet met naam en toenaam, maar zeg niet niks je bent een burgermeester.Nu word
deze enquête wel gedaan, maar er word niks mee gedaan. Maar ik kon mijn verhaaltje kwijt en hoop
dat de grivier zo eerlijk is dit door te geven, zodat de opvolger zijn of haar voordeel ermee kan doen. 
Dat hij ervoor zorgt dat er openheid komt over het aftreden van Harold Bouman, niet de ambtenaren
maken de dienst uit maar de gemeenteraad!!



Dat hij in een prachtige agrarische gemeente komt wonen, en ik hoop dat hij een hart heeft voor de
agrarische sector. Ik wens hem veel succes in zijn nieuwe baan!!
Dat hij luistert en oog heeft voor de dorpen rondom Emmeloord, niet alleen voor Emmeloord

Dat hij oog moet hebben voor de problemen die ontstaan door al die buitenlandse werknemers hier
in de polder
Dat hij staat voor de burger en niet voor zijn eigen portemonnee!

Dat hij zelf bepaalt hoe hij met allerlei situaties omgaat en vooral niet alleen gaat beslissen, want
samenwerking met zijn college en/of gemeenteraad, die gekozen is door de burgers van zijn
gemeente. Dus niet teveel op eigen houtje iets gaan doen, ook in samenspraak met burgers, andere
gezindten, andere inwoners zoals asielzoekers en mensen uit andere landen die hier al zijn
ingeburgerd. LUISTEREN kan heel veel voorkomen!!!
dat hij zich hier thuis voeld

Dat hij zich hier thuisvoelt.en geen lid is van een christelijke partij,liefst neutraal

Dat hij zich niet laat inpalmen door het gemeentebestuur.

Dat hij zich niet moet laten misleiden door de ambtenaren op het gemeentehuis die denken dat zij de
noordoostpolder leiden
Dat hij zich thuis zal voelen in de polder.

Dat hij/zij de gemeenteraad kort houd d.w.z. geen wethouders die bepaalde zaken willen doordrukken
zoals het nieuwe afvalsysteem
Dat ik betrouwbaarheid erg belangrijk vind en dat ik hoop dat hij of zij trots zal zijn op de ambtelijke
organisatie die erg ambitieus en betrokken is
Dat ik het walgelijk vind dat de burgemeester een eigen parkeerplek heeft en soms een ambtsketting
draagt. Daarmee plaats je jezelf boven de inwoners, en dat vind ik niet meer van deze tijd. Het maakt
een burgermeester onbenaderbaar en autoritair
Dat zij / hij hier een "niet lullen maar poetsen" gemeente aan zal treffen die nog wel een beetje
progressiviteit kan gebruiken
Dat zij de tijd neemt om de polder te leren kennen. En vanuit die kennis gaat besturen.Verwezenlijken
van de Lelylijn/ trein verbinding Lelystad-Groningen met een station in de NOP
Dat zij of hij op het Gemeentehuis deþÿ�  �touwtjes in handen heeft

De agrarische sector is een belangrijk onderdeel van de NOP, zoek contact met de mensen die hier
hard voor strijden
De besluiten van het college niet zomaar over nemen en daad krachtig besluiten nemen.En verspillen
van overheid geld tegen gaan.(poldertoren,deel en nog een van dit soort projecten )En geen onzin van
het bestuur nemen en kijken wat er uit de vorige onderzoeken is uit gekomen van de gemeente.
De burgemeester die komen gaat, zal rekening moeten houden met de ambtenaren, die in het
gebouw werken, want zij neigen naar eigen beslissingen eigen bestuur. De ambtenaren lijken te
denken dat zij de burgermeester zijn
De burgemeester toont daadkracht en grijpt in als daar de noodzaak toe is.De nieuwe burgemeester is
een mensenmens met een sterke persoonlijkheid die niet handelt vanuit macht maar vanuit gezag. De
burgemeester sluit zich gemakkelijk aan bij mensen en de daarbij behorende lokale en regionale
cultuur met behoud van objecti- viteit en onafhankelijkheid.In de NOP IS HIJ OF ZIJ verbindend,
zichtbaar en dicht bij de inwoners
De dorpen buiten emmeloord moeten leefbaar blijven, aandacht voor ieder dorp op zich is zo
belangrijk, elk dorp is uniek
De gemeente (ambtenaar) is er voor de burgers en NIET de burgers zijn er voor de gemeente
(ambtenaar).
De gemeente is meer dan De Deel en de Poldertoren

De gemeente NOP mag wel eens wat opgeschud worden. Het imago van een duffe gemeente moet
veranderen in een gemeente die uitstraling heeft. Denken in oplossingen ipv problemen
De nieuwe burgemeester moet allereerst kennis hebben van de agrarische sector. wij zijn per slot
van rekening een agrarische gemeente. groen, innovatief en duurzaam komt op de laatste plaats. 
De nieuwe burgemeester moet een afspiegeling zijn van de gemeente. Zijn eigen belang moet
ondergeschikt zijn aan het belang van de gemeente, maar zijn eigen vaardigheden moeten er voor
zorgen dat hij doordachte beslissingen kan nemen en verbondenheid kan creëren in de gemeente.
De nieuwe burgemeester moet nog harder tegen de beleidsambtenaren optreden dan oud
burgemeester Bouman. De nieuwe burgemeester moet de bezem door het gemeentehuis halen.



De Noordoostpolder als gebied meer op de kaart te zetten, te promoten en levendiger maken.Het is
een heerlijke plek om te wonen maar een trein en meer woningbouw plus
activiteiten/evenementen/cultuur zou fantastisch zijn. En, niet onbelangrijk: de financiën goed in de
gaten houden want wij zijn het zat dat er veel geld verspild wordt aan leuke ideeën die in het water
vallen door gemeentelijke fouten en wat de samenleving veel geld kost. Stimuleer creatieve ideeën in
de polder en laten wij innoveren!
De Noordoostpolder heeft zoveel moois te bieden aan haar inwoners en landelijke ondernemers. Laat
de polder verder bloeien!
De Noordoostpolder is een mooie polder met tradities, maar ook zeker met groeimogelijkheden. Zorg
er voor dat het aantrekkelijk is om hier te wonen, werken en leven. Zet je in voor de Lelylijn!
De Noordoostpolder zou een ecologische groene voorloper kunnen worden in de landelijke
voedselvoorziening. Het is een prachtige gemeente met veel creativiteit om in oplossingen te denken. 
Geef ruimte aan initiatieven die goed zijn voor ecologie, economie en de mensen
De NOP bestaat uit meer plaatsen als Emmeloord alleen. Alle plaatsen verdienen aandacht. Iedere
plaats heeft zijn eigen charme. Verdiep je daar in
De nop gaat een totaal nieuwe fase in (minder en andersoortige landbouw, natuurinclusief) en heeft
veel meer verbinding nodig met de rest van NL. U kunt de gemeente bij deze transformatie
ondersteunen
De performance van de laatste burgemeester.

De polder heeft veel te bieden maar dat moeten we wel blijven zien!

De polder is goed zoals hij is. Laten we er hard aan werken om hem zo mooi te houden.

De polder is inmiddels gelukkig divers ,tijd om de gristen hegemonie te doorbreken.

De wereld zit vol met goede voorbeelden hoe het kan. Steek je licht op en waak voor financiële
belangen en belanghebbenden. Dure projectbureaus zonder binding in de regio hebben maar een
belang. Winst. Een goed idee hoeft niet altijd veel te kosten. En wat niet nodig is, is altijd te duur. 
Iedereen tevreden is een utopie.
Denk aan de jongeren en hun behoudt en inbreng

Denk eraan dat hier veel is gemandateerd ofwel weinig eigen ruimte.

Denk in het belang van de Gemeente Noordoostpolder.

Denk na over hoe je een stad gezellig kan maken. En hoe de wegen worden gelegd en overzichtelijk
zijn. Als de burger om zijn mening wordt gevraagd, neem dat dan ook mee. Er worden ook veel
meningen gegeven via Facebook en neem dit ook mee in hoeverre het serieus genomen kan worden. 
Succes voor de volgende burgermeester!
denk niet alleen aan euro's maar wees sociaal

Denk niet te groot, doelgericht werken met oog voor burgers en bedrijven/boeren.Natuurlijk zou een
vrouw vernieuwend zijn :-)
denk niet te veel aaleen aan commerciele aspecten ook emphatie een minder bedeeld,aan mensen
met of (beperkte) mobiliteit De ov regeling bijvoorbeeld vanhart centrum van Nagele naar
Emmeloord of naar dronten( vice versa) niet alleen door de werkdagen Kan ook de interliner tijdens de
weekend niet op de snelwegs rijden maar voor twee dagen(zaterdag en zondag en feestdagen vanaf
Emmeloord via Nagele naar Lelystad.normaal gesprokken rijdt ie na deTitaniumweg( industrieterrein)
gelijk op de A6 . .die kan ook gewoon door rijden op hannieschaftweg dan links af richting NAGELE
centrum Mensen zonder rijbewijs en zonder eigen vervoer zou blij zijn als ze weekend kunnen de
openbaar vervoer benuttigen om belangrijke dingen doen
Denk om de menselijkheid

Denk ook aan de dorpen.Als burgers meepraten/meedenken, doe er dan ook iets mee. Tot nu toe
hebben laten ambtenaren burgers links/rechts liggen
Denk out of the box. Onze gemeente is toe aan verjonging en probeer meer jonge mensen in de
gemeentelijke politiek te krijgen. Zodat we een beter leefbare polder krijgen voor zowel ouderen en
jongeren. De jongeren behouden in de gemeente door meer naar ze te luisteren
Denk, overleg, weeg af en wees daarna pragmatisch en bedenk oplossingen.Politiek is overleggen, 
maar niet eeuwig kost veel geld en lost niets op.Verder vooral veel succes en plezier gewenst
Dicht bij de bevolking staan. Wees zichtbaar!

Doe iets aan de partijen die in de polder jarenlang op oneerlijke wijze te werk gaan.

Doe je best, meer dan dat kun je niet doen.



Doe wat goed is voor de leefbaarheid van de Noordoostpolder. En zet al te bureaucratische
ambtenaren gewoon op een zijspoor
Drink eens een kopje koffie met de polderbewoners die niet in een " bestuur" zitten

Een burgemeester die de college behoedt voor misverstanden. Burgermoeder mag ook.

Een burgemeester moet meer zijn dan betrokken bij burgers, dat is mooi maar belangrijker is dat hij
ervoor waakt dat er niet bij de waan van de dag (evt.individuele burger/ondernemer) bestuurd wordt
maar oog heeft voor een duurzame toekomst van Noordoostpolder. Niet alleen de economie is
belangrijk ook de ruimtelijke kwalitatieve inrichting
Een burgemeester voor alle inwoners

Een burgervader (of -moeder!) die zich gaat inzetten voor woningbouw voor senioren in de hele
Noordoostpolder
Een fijne tijd met collegaþÿ �s die om hem heen staan. Met burgers die trots op hem zijn

een goed objectief luisterend oor

Een goed welkom.Rn wees betrokken en doortastend .
Een in alle opzichten goede tijd in de gemeente Noordoostpolder!

een open kijk

Een persoon die er in eerste instantie is voor de burgerij! De naam burgemeester zegt al genoeg!

Een sociaal meedenkend iemand die neutraal is op alle gebieden

Een stabiele gemeente

een succesvolle periode in deze mooie gemeente, met oog en belangstelling voor het verleden, het
heden en de toekomst.kennis van zaken, een realistische kijk op het bedrijfsleven en belangstelling
voor het specifieke karakter van dit gebied
Een welkom en zich thuis mag/kan voelen binnen de polder.

Eerlijk en nuchter blijven

Eerst maar evenþÿ�  �� verenþÿ �� en inleven veel luisteren aftasten ( niet letterlijk) Daarna daadkrachtig
aan de slag de vaart er maar in We wensen hem/haar veel succes!!
Eigen volk boven politieke gewin

Eigenlijk zou Bouman gewoon terug moeten komen. Daar was niks mis mee!

Er hangt een waas over het politiek systeem in de Noordoostpolder.Van oudsher heerst er een
conservatieve sfeer. Mede bepaald door het interne bestuursorgaanEr is wel een kentering gaande.
Laat de nieuwe burgervader deze lijn doortrekken .Vernieuwende ideeën behoren een podium te
krijgen, een initiërende gemeentelijk orgaan
Er is de afgelopen jaren veel mis gegaan. We zijn al toe aan onze 3e waarnemend burgemeester.
Jan Westmaas heeft het lek boven water gekregen, maar er blijft veel wijsheid nodig om de NOP goed
te besturen. De polderbewoners zijn eigenzinnige mensen, die geen inmenging verdragen van
buitenstaanders. De veel gemeenteraadsleden maar een enkele wethouder maken de grootste fouten
. Uitzondering daarop zijn Anjo Simonse (wethouder CU/SGP) , Berthoo Lammers (raadsfractie Ons). 
Berthoo zou een goede burgemeester kunnen worden. Veel wijsheid toegewenst.  , 
bewoner van Emmeloord. _
Er zijn meer mooie/goede verenigen buiten de voetbal.

Er zijn zoveel meningen en evenveel belangen in de polder. Dat het juiste keuzes maken met gezond
verstand genomen moet worden. Er wordt veel te veel gekeken naar theorieën en niet naar wat men
eigenlijk wil
Fles bier

flink je best doen

Frisse wind, liefst een vrouw, wars van achterkamertjespolitiek!

Ga eens met Bouman praten. Dat was een geweldige man en die missen we nog steeds. Het wordt
tijd dat we hier eens normaal worden
Ga eerst met enkele burgers praten en verken de omgeving, welke buurten vragen veel aandacht. 
Probeer daar te kijken hoe je zoiets wilt aanpakken. Wat is de oorzaak? Werkloosheid of immigranten
problematiek?Wat leeft er op gemeentelijk niveau of Provinciaal? Hoe staan de sociale
woningvoorziening ervoor? Kijk hoe de bedrijven het doen, daar moet het verdiend worden. neem
altijd 1 dag vrij in de week, die je zelf invult.



Ga ervoor

Ga met de bevolking om tafel, leer de noordoostpolder mentaliteit kennen

Ga met de tijd mee en zorg dat Noordoostpolder een hippe, levendige gemeente is.

Ga met God

Ga voor het polderbelang en niet zoals de voorgangers voor je eigenbelang en er tussenuit knijpen
wanner het moeilijk wordt/
Geef antwoord als burgers vragen hebben, opmerkingen maken, hulp behoeven.Sta open voor een
gesprek wanneer burgers daarom vragen en laat dit niet afhandelen door een (betrokken) ambtenaar, 
al dan niet met eigen belangen, of door het sturen van lullige briefjes met "ik kan niets hoe erg ik het
ook vind" terwijl de wetgever tal van mogelijkheden geeft.Laat je niet leiden door een stelletje
ambtenaren welke door hun reeds lange loopbaan binnen een gevestigd systeem ieder gevoel met de
realiteit en haar burgers allang kwijt zijn. Zij bepalen niet, zij dienen slechts te gehoorzamen en uit te
voeren.Dat de bezem door deze gemeente moet is voor de meeste inwoners wel duidelijk. En dat
ambtenaren en een deel van de raad daar geen behoefte aan hebben weten de meeste inwoners ook
wel. Maar er breken nieuwe tijden aan, het oude is vergaan. We moeten positief in sociale harmonie
werken aan die nieuwe tijden en ons niet laten belemmeren door vastgeroeste grotbewoners met een
hoog ik en zelfverrijking gehalte, de eeuwige vriendjes politiek, kop in het zand, ons kent ons en wat
niet weet dat niet deert mentaliteit.De verandering komt sowieso, de gemeente kan daar een rol bij
spelen. Echter alleen samen met burgers en niet tegen burgers. Dark to Light. God Wins
Geef goeie zorg aan deze gemente

Geen aanvullende opmerkingen

Geen achterkamertjes politiek

geen mening

Geen woorden, maar daden.

geluk en wijsheid

Gemeenteraad aansturen en belangrijke rol geven in democratische proces.

Gemeenteraad is bepalend en niet de ambtenaren. Dit moet ook na verkiezingen zichtbaar worden en
niet blijven zoals het was
geniet van ons mooie gebied en hou dat in stand, dus niet volbouwen

Goed luisteren naar de mensen.

Graag oog voor het verbeteren van publieke transport en verduurzaming.

Haal een bezem door het ambtenarenapparaat. Beoordeel de kennis en vaardigheden van deze
heren zodat inhuren van kennis tot het verleden behoort. Treed daadkrachtig op en maak een einde
aan de slappe hap die met 2 maten meet. Geef de bewoners weer het gevoel dat ze gehoord worden
en zich veilig voelen, maak een einde aan de verkwisting van gemeenschapsgelden door ondoordacht
handelen
Heb aandacht voor armoede in de gemeente

Heb hart en maak u hard voor de agrarische omgeving en bedrijvigheid in de NOP.

Heb oog voor de gemeentelijke organisatie en promoot die extern.

Heb oog voor de veiligheid van fietsers/wandelaars !Heb oog/oor voor te veel houtstook&houtkap
(co2).Heb oog voor te veel aan steen (woningen & parkeergelegenheid) in het centrum van
Emmeloord
Heb oog voor het de ontwikkeling en positie van de gemeente ten opzichte ontwikkelingen in de
provincie het het land
Heb oog voor onze samenleving, heb respect voor ieders belangen en hak knopen door.

Heb sinds paar jaar ervaring (en ben daarin niet alleen) dat er wisselend naar burgers wordt
geluisterd. Heb al 4 mailtjes (over onderwerp verkeersplein) gestuurd maar krijg geen reactie. Verder
staat er vaak ergens vermeld dat er in overleg met de bewoners is gehandeld en dan denk ik, welke
bewoners? Waar trekken jullie de grens? Tot voor paar jaar geleden zag je overal in de wijk de
wijkagent, deze sloot overal aan, net als meerdere belanghebbende partijen. Waar je ook hoorde of
keek, dan zaten er meerdere partijen aan tafel. Voor mijn gevoel ebt dat langzaam weg. Enige contact
wat ik tegenwoordig heb met de gemeente, is via enquêtes. En daar heb ik bij de enquête over het
verkeersplein heel veel op gereageerd maar opnieuw, ik hoor niets terug. Dan stopt het enthousiasme
om enquêtes in te vullen ook een keer. Dus ik zou de nieuwe burgemeester graag willen meegeven



om duidelijk te zijn, grenzen durven aan te geven, geen dubbele agenda te hebben, niet te politiek
correct te willen zijn, geen stadse fratsen want dat wordt niet geaccepteerd, wees zichtbaar en
bekend, zorg dat inwoners van de NOP ook bij u bekend zijn in alle lagen. Spreek niet over burgers
maar over inwoners. En vooral, zorg dat er bij de gemeente klantvriendelijkheid bovenaan komt te
staan en dat inwoners terugkoppeling krijgen op hun vragen. P.S. Praktische tip als ik nu de
gemeente mail, dan moet het via een contactformulier. Misschien zie ik het over het hoofd maar hoe
prettig zou het zijn als ik dan een cc naar mijn eigen mail kan doen. Zodat ik precies weet wat ik
wanneer gemaild heb.

Heb veel oog voor de veiligheid. Maak gebruik van de middelen in de gemeentewet en bestuursrecht. 
Zorg dat de verschillende afdelingen binnen de gemeente goed met elkaar in verbinding komen
Heel veel fijne jaren in de Noordoostpolder.

Heel veel succes

Heel veel succes

Heel veel succes

Heel veel succes bij het leiding geven over de gemeente NOP. Want het is een stugge starre en
besluit loze gemeente
Heel veel Succes en laat niet over je heen lopen zoals de vorige

Heel veel succes in deze gemeente, dat is volgens mij wel nodig

Heel veel succes in deze prachtige gemeente!

Heel veel succes in zijn nieuwe uitdaging. Hopelijk krijgen wij een burgemeester die vooral opkomt
voor de belangen van de Noordoostpolder. Wij dreigen ondergesneeuwd te raken bij de Flevopolder. 
Heel veel succes.

Heel veel succes.

Heel veel tact om met een gemeenteraad met vastgeroeste ideeën en gewoontes om te gaan.

Heel veel wijsheid en ik hoop dat t een vrouw is

hel veel succes en nog meer wijsheid.

Help Emmeloord naar deze tijd, het is hier hopeloos ouderwets.

Het behouden van de landelijke sfeer en uitstraling van de NOP. Ondernemer schap bevorderen en
vooral blijven strijden voor een NS station
Het besef dat bij verschillende voorstellen een compromis sluiten niet persé de beste oplossing is. Bij
complexe vraagstukken kan de vraag Wat is de bedoeling?" je weer bijnde kern brengen
Het gemeentebestuur en de gemeentelijke organisatie zijn er voor de burger, en niet omgekeerd zoals
het vaak overkomt. Met name de semi-zelfstandige ambtenarij op het gemeentehuis is vele inwoners
van deze gemeente een doorn in het oog
Het gevoel mee geven dat deze gemeente uit meer bestaat ,dan Emmeloord alleen maar er zijn ook
nog 10 bij zondere dorpen die ook veel en zeer veel denkvermogen en kennis bezitten De
gemeenschap mag en moet gedragen worden door Allen .Een open overleg draagt hier toe bij
Het is belangrijk dat de heer of mevrouw een Mensen-Mens is!! En de geschiedenis kent.

Het saaie en stoffige imago van de Noordoostpolder wegpoetsen

Het vak uitoefenen zonder zich te laten bewerken door de regering in Den Haag

Het vermogen stevig op de grond te staan en zich niet door de waan van de dag te laten
leiden.Meegaan waar het kan en trotseren waar het moet
Hij moet luisteren naar zaken welke er spelen in de gemeente, betrokken zijn en boven de partijen
staanplaatsen onafhankelijk leider
Hij moet stevig in zijn schoenen staan.

Hij/zij moet zich kunnen inleven in de mentaliteit van de polder. Onder andere het boerenbedrijf en
levenDe multiculturele samenlevingOnderwijs voor iedereen.Oog hebben voor voor het welzijn van
alle burgers armoede bestrijding
Hopelijk is onze nieuwe burgemeester een doortastende vrouw. Ik hoop dat ze een frisse wind door
de gemeentelijke organisatie laat waaien, standvastig is en een eigen mening heeft. Een goed
voorbeeld is Hans Wiegel. Ik wens haar veel succes. Mocht het toch een man zijn dan geldt
bovenstaande ook voor hem.



Hou vol!

houd contact met uw bewoners, dus ook de bewoners in de dorpen

Houd de huidige wethouders goed in de gaten, die zijn alles behalve integer.

Houd goed contact met de veiligheids regio

Houd oog voor de leefbaarheid en toekomst perspectief voor de volgende generatie.

Houd rekening met de mentaliteit van NOPKom niet op de proppen met het begrip 'pioniers'Sta boven
de partijenWees een teamplayer (met de juiste mensen geen naar de mond praters)Wees en blijf
jezelf, onderzoek alles en behoud het juiste, geen waan van de dagHeb respect voor identiteiten en
origines van dichtbij en veraf
Houd van de polder, van pioniers en durf buiten de lijntjes te opereren vanuit het hart en
intuïtie.Wees vooral onafhankelijk
https://www.youtube.com/watch?v=xKCuDxpccYM

Iedereen telt mee, van dorp naar stad

Iemand die benaderbaar is en oog heeft voor een ieder in de gemeente.

iemand die voor jong en oud actief is en ook met leuke en mooie ideeën komen zoals 1 a 2 keer in
jaar tuin verkoop met buurtgenoten zoals der onder bewolking van de Noordoostpolder het ook
gezellig blijft . en ook voor de Noordoospolder zoals verzorgingshuizen ect vooral in deze verdrietige
en nare tijden van corona eens oudere) en kwetsbare mensen in het zonnetje zetten en ook dat der
eens wat meer aan de armoede gedaan wordt en meer speeltuinen waarvan jonge) kinderen heerlijk
buiten kunnen spelen alleen klimrekje en glijbaan is niet voldoende .en meer hangjongere toch meer
veilige plek bieden zoals leuke buurthuizen en dealers van drugs toch harder aanpakken
Ik hoop dat de nieuwe burgemeester bewust gekozen heeft voor onze gemeente.

Ik hoop dat de nieuwe burgemeester van de NOP, in tegenstelling tot de nieuwe burgemeester van
Urk, WEL een televisie in de kamer heeft staan!
Ik hoop dat de Noordoostpolder meer aan inclusie gaat doen!

Ik hoop dat je een vrouw bent.

Ik hoop dat u iemand bent met een open visie naar de diverse geledingen van onze open
Noordoostpolder
Ik hoop dat u wilt nadenken over een stimulans voor de lokale pers.En probeert u ook de dorpen te
leren kennen.Vriendelijke groet,Els Haartsen
Ik vind dat er op dit moment met geld word gegooid naar bepaalde projecten. Het geld kan op dit
moment beter naar de samenleving
Ik wil de nieuwe burgemeester meegeven duidelijk en herkenbaar beleid te voeren. Enthousiast te zijn
en er vooral te zijn voor de bewoners van de Noordoostpolder
Ik wil de selectiecommissie meegeven dat zij deze keer beter de referenties moeten nagaan. Dat
voorkomt dat je mensen aan neemt, waarvan je had kunnen weten dat het mis zou gaan
Ik wil een burgemeester die er is voor alle inwoners en makkelijk te benaderen

ik wil meegeven dat we een burgemeester zoeken die de categorie mensen zonder uitkering aan
passend werk helpt
Ik zou graag verbetering willen van de infrastructuur en mogelijkheden voor de volgende generatie. Ik
hoop op een moderne burgemeester die in staat is om de polder aan te sluiten op de rest van
Nederland en verder kijkt dan alleen de NOP.
Ik zou graag willen dat onze nieuwe burgemeester een vrouw is, met kennis van zaken en
bestuurservaring. Een burgemeester die tussen haar inwoners staat en eerlijk is en zal zijn! En dat
een nieuwe beschamende vertoning blijft bespaard
In de voetsporen van dhr Harald Bouman!!!!! Hij was betrokken en benaderbaar!! Schandelijk dat er
geen openheid is!! Dit blijft zijn opvolger hinderen! Los het op!!
In deze onzekere tijden met veel polarisatie is het belangrijk dat een burgemeester goed kan luisteren
en een verbindende rol speelt
In elke situatie afvragen en richten op: Wat is de goede werkelijkheid?

Investeer in de toekomst van bewoners van de Noordoostpolder. Vergeet zeker de dorpen niet. 

Investeren in jeugd met plannen, innovatie, creativiteit en ondernemersgeest. Dat is de toekomst van
gemeente nop en nl
Inzicht in achtergronden van de huidige situatie in de noordoostpolder/burgers en lokale
wetgevers/uitvoerders.



Inzicht in het landbouw industrieel complex noordoostpolder.Het zichtbaar maken bestuurlijke lobby
groep Noordoostpolder.Inzicht geven ambtelijke bedrijfscultuur gemeente huis
noordoostpolder.Luisteren naar wat de oppositie vertelt over sociale achterstand jongeren en
daklozen dit opnemen in gemeentelijk beleid, Het bevorderen en ruimte maken voor een koffieshop in
Emmeloord.Het weer in vaste dienst nemen van docenten cultuurbedrijf.Het creëren van een ruim
randmeer tussen Blokzijl en Lemmer met doorvaart voor natte landbouw,
Verbetering grondwaterpeil,
En recreatie.Met vriendelijke groet,Bewoner Noordoostpolder
Ken uw gemeente en luister naar de wensen van de bevolking. Wees daarbij een bestuurlijk
zwaargewicht
kennis en achtergrond van de NOP

Kies niet alleen voor de vacature van burgemeester maar kies met je hart voor de Noordoostpolder.

Kietel de controleurs van de macht, Zij zijn degenen die namens ons kiezers de handel en wandel van
het College en van de ambtenarij dienen te bewaken. Ik heb nu wel erg vaak het gevoel dat deze
gemeente geen gemeenteraad heeft. Ik weet nota bene niet eens wie er allemaal zitting hebben (voor
het eerst sinds de kleine 50 jaar dat ik voor gemeenteraden mag kiezen, weet ik niet meer zie er
zitten. Ik hoor ze niet ik zie ze niet, ik weet niet meer wat er in deze gemeente op politiek terrein
allemaal af speelt. Dus kietel die mensen maak ze allert. Het is namelijk een erebaan, maar geen
erebaantje!
Kijk allen eerst naar de belangen van de inwoners, geen regeltjes handhaven elke situatie is anders

Kijk hoe de polder in elkaar zit, wat de belangrijke, economische waarden zijn van de polder en hoe
de polder toto stand gekomen is
Kijk naar de belangen van de bevolking en niet naar die van projectontwikkelaars. Wees
vooruitstrevend en vrij in het denken.
Kijk naar de bewoners en neem heb mee in je pad. Houd je niet stug aan de regels maar kijk naar de
vraag en wees flexibel in de mogelijkheden. Dit hoeft niet alleen de burgemeester uit te stralen alle
wethouders en de gemeenteraad moeten die zelfde insteek hebben. Zit met elkaar op 1 lijn
Kijk naar het algemene belang in de gemeente en laat je niet leiden door anderen met invloed binnen
de gemeente
Kijk naar wat de bevolking wil. Breng wat reuring in het college.

Kijk niet alleen naar Emmeloord, maar zeker ook naar de dorpen.

Kijk ook eens in Nagele, uw voorgangers stopten het vol met allochtonen.

Kijk ook wat meer om naar de omliggende dorpen.

Kijk open naar de regio

Kijk uit voor het huidige wespennestt in het gemeentehuis, ik bedoel niet de dieren!!

Kijk verder dan de gevestigde orde, heb oog voor hoe de NOP ontstaan is en hoe dat ook nu nog
doorwerkt
Kijk, luister en communiceer met alle lagen van de bevolking in de dorpen en buitenwegen. Proef de
cultuur van elk dorp apart
Kom los van de ingebakken traditionele poldermentaliteit. Sta open voor nieuwe (onbekende) ideeën
en durf die sprong in het diepe te nemen. De polder staat al veel te lang stil
Kom op voor de bewoners belangen en dans niet naar de pijpen van de overheid

Kort en krachtig bestuurder, ook bij de raadsvergaderingen!

Kracht.

Laat deze gemeente(raad) a.u.b. vooral daadkrachtig doorpakken op de thema's waar het zo lang al
zo nodig is. Roep de lokale politiek tot orde laat deze zo weinig mogelijk bezig houden met kleine
dingen, gekonkel en geneuzel.Toon u een burgervader/moeder, heb en houd goed contact met de
groendorpen, sta voor regio.
Laat Emmeloord geen Lelystad of Almere worden.

Laat Emmeloord groeien en investeer in groei van werkgelegenheid, maak het makkelijk voor
bedrijven om zich hier te vestigen, zorg er voor dat Emmeloord groeit in termen van
inwonersaantallen, aantal bedrijven, aantal woningen, ruimere openingstijden winkels en bedrijven, 
inzetten voor een treinverbinding, alles aanvliegen om aan te sluiten bij de grotere plekken in de NOP.
Alles voor groei en ontwikkeling van ons prachtige dorp naar heerlijke stad waar volop ruimte is
zonder beperkingen voor economische groei en welvaart.



Laat er voldoende balans zijn in de verdeling van de aandacht tussen Emmeloord en de dorpen!

Laat hij oog hebben voor de breedte van de hele gemeente. Ik signaleer een 'mainstreamdenken' wat
minderheden intolerant benadert en polariseert. Ik zie graag een Burgemeester die het belang van
kerken en religieuze groeperingen ziet, vanwege het enorme belang daarvan in de samenleving.
Laat inventariseren wat er moet gebeuren, laat plannen maken, toets deze in belangrijke mate zelf op
haalbaarheid en laat ze uitvoeren. Blijf dicht op de bal!
Laat je niet gek maken door de ambtenarij

Laat je niet manipuleren binnen het gemeentehuis.

Laat je oren niet hangen naar (ongekozen) ambtenaren. Haal als allereerste de redenen van het
vertrek van de vorige burgemeester boven water en publiceer dat
Laat jezelf zien. Open het Pieperfestival, bezoek de groendorpen regelmatig.

Laat niet over je heen lopen door de ambtenaren

Laat u niet gek maken door de gemeente raad en doe u eigen ding

laat u niet leiden door de kerk, maar wees er voor alle mensen

Laat u niet overrulen door de wethouders, daadkracht!!

Laat u niet ringeloren door de huidige medewerkers

Laat u zichzelf uitnodigen aan de tafel vd ambtenaren of stimuleer de wethouders dit te doen.

Laat zien dat je er voor de gemeente wilt zijn.

Laten zien dat hij de burgemeester is en schijt heeft aan de gemeenteraad en vooral wethouders.Die
hebben in het verleden al heel veel geld over de balk gesmeten en projecten tegen gehouden
Leer de mensen en de dorpen kennen. Maak van deze gemeente een plek waar heldere
besluitvorming kan plaatsvinden
Leer genieten van de mooie polder! (Duurde bij mij een aantal jaren ?)

Leer houden van dit bijzondere gebied. Toon betrokkenheid naar burgers, maar ook naar personeel
gemeente.
Leg het oor te luister bij de burger en vraag wat er speelt.

leiderschap en duidelijk naar de bewoners van de gemeente

Liefst CDA-lidEen armoedebestrijder

Los de problematiek op waardoor de vorige burgemeester voortijdig is vertrokken

Luister aub naar de jongere generaties en behoudt tegelijkertijd ons agrarische karakter. Zorg dat de
polder een plek wordt en blijft waar de jeugd van nu de toekomst wordt
Luister goed naar de burgers en niet naar de politiek zorg voor meer politie op straat er is te weinig
controle
Luister goed naar de stem van de bewoners van de polder. Zij voelen zich niet altijd gehoord. Als er
beslissingen genomen moeten worden "tegen de stem in" leg dat dan duidelijk voor iedereen uit, op
bewonersniveau.Blijf in de polder investeren, anders slaapt de polder in en gaan bewoners hun heil
zoeken buiten de poldergrenzen (op allerlei vlakken, cultuur, entertainment, zorg, winkels, etc)
Luister naar de inbreng van de inwoners. Verplaats jezelf in de inwoners uit elke leeftijdscategorie,
elke culturele achtergrond etc
luister naar de inwoners.

Luister naar de mensen en ga voor bruggen bouwen ( verbinding).

luister naar de mensen in de gemeente. Voorkom belangenverstrengeling. Stop de vriendjespolitiek

luister naar de polder bewoners en niet alleen naar die oud bollige wethouders die de polder mee
besturen
Luister naar de polder bewoners, ga de dorpen in en ga in gesprek met mensen die veel doen in en
voor hun dorp. Blijf jezelf, u bent niet voor niks gekozen als nieuwe burgemeester en kies een paar
mooie doelen en probeer die te halen
Luister naar de wensen van de burgers!

Luister naar mensen in de bevolking en stop met verkwisting van gemeentegeld.

Luister vooral ipv te sprekenNeem steeds voorlopige standpunten in en wees flexibelVat
deelstandpunten en de steun daarvoor in overzichtenHecht meer aan 80% steun voor een plan dan
aan krap 51%



Luisteren naar alle lagen, en niet doordrukken wat beter is voor de selecte groepjes.

Luisteren naar de mensen ook uit de polderdorpen wat er speelt kwa leefgenotDoor overlast door
landbouwverkeer verkaveling van groot belang
Maak contact met de inwoners, laat u zien. Ben er voor iedereen Houd uw rug recht! Laat u niet
beïnvloeden door de topambtenaren. Respecteer en bewaak de rol van de raad.@ commissie nieuwe
burgemeester: pak nog eens het profiel van H. Bouman erbij, of vraag hem terug - ). En anders wordt
het denk ik ook eens tijd voor een vrouwelijke burgemeester!!!
Maak de Nop bereikbaar, het ov, de N50.

Maak de polder volwassen.

Maak keuzes in belang van de burgers en denk soms out-of-the-box

Maak Noordoostpolder nog beter en mooier!

Maak t centrum levendiger. Huren van winkelruimtes zijn te duur. Ondernemers trekken weg. Mensen
gaan de polder uit om te shoppen. Hou beiden vast!
Maak zo snel mogelijk kennis van de bewoners en de problemen die zij ondervinden, op velerlei vlak. 
Niet de geijkte zaken, zoals criminaliteit of een vuilnisbak die te vol is, verkeerssituaties of iets
dergelijks, nee maak eerst maar eens kennis met de ambtenaren en hun "haantjes-gedrag Zie die
mensen op één lijn te krijgen, zodat de polder bestuurd wordt en niet gestuurd. En houdt de hand een
beetje op de knip, want er wordt hier met "andermans" geld gesmeten, niet gegooid of neergelegd, 
maar echt gesmeten
Meer gezelligheid en activiteiten in de polder!

meer overwicht op de politie

met beide poten in de klei

misschien moeten de wethouders en amtenaren eerst ook aan juiste profielschets voldoen voordat we
de zelfde fout maken als bij de benoeming van de heer Bouman !!
Moedig u aan om in het voormalige pioniersgebied de Noordoostpolder de bevolking te laten pionieren
naar 2050 (duurzaam wonen, werken en telen)
Moet duidelijk de toon zetten, dus geen burgemeester die met alle winden meedraaid. Dat is mossel
of vis! V.O.C. mentaliteit eentje van stavast!
Moet ook gericht zijn op jonge generatie en de middengroep (40 - 50) . Zodat deze niet uit de polder
vertrekken. Opgeleide mensen in de polder zien te behouden. Inzet om de polder leefbaarder te
maken, stimuleren van recreatie, omgeving water en groen. Promoten van de Noordoostpolder en
inzetten voor treinverbinding. Stimuleren en activeren van gemeente ambtenaren. En zorgen dat
iedereen mee doet in de polder, niemand staat langs de zij lijn. Burgermeester moet niet perse een
geloof belijden maar moet boven alle partijen kunnen staan, geen oubollig persoon zijn in doen en
laten en uitstraling, frisse wind door de polder laten waaien
Moet wonen waar hij/zij werkt. Dat geldt ook voor zijn/haar ambtenaren.

naar de inwoners, ondernemers, gemeenteraad, wethouders en ambtenaren zelfde gezicht laten zien

Naast de de vele eigenschappen waar de vrouw/man over moet beschikken om de functie van
burgemeester goed te kunnen vervullen moet zij/hij mens onder de mensen kunnen zijn
Neem de juiste besluiten die nodig zijn zoals over een het hebben van een spoedeisende hulp. Luister
naar burger wat nodig is
Neem de tijd om de bewoners van de Noordoostpolder te ontmoeten en geef ons het gevoel er voor
ons allemaal te zijn. De belangen van de Noordoostpolder bewoners staan voorop.
Neem de tijd!

Neem een voorbeeld aan Harald Bouman, hij was betrokken en geïnteresseerd in de inwoners.

Neem je verantwoordelijkheid en laat je niet gek maken

Net als de voorgaande burgemeester via sociale media delen wat er speelt en wat er gebeurt. Die zich
laat zien via de sociale kanalen
Niet alleen luisteren naar de bevolking maar ook concreet daar iets mee doen. Of de bevolking
uitleggen waarom iets niet gedaan wordt waar ze wel om vragen. Kijk naar de behoeftes in plaats van
de regels. Meer behoud van ons erfgoed. Zoals bijvoorbeeld de Golfslag en de oude bomen die
moesten omgezaagd en nu staan er weer (kleine) bomen rond t plein. Zo jammer,de project
ontwikkelaar didnþÿ �t toch een plan en tekening in dan kan daar beter naar gekeken worden. Desnoods
door een burger/ iemand uit de buurt. Meer betrokkenheid!
Niet laten beïnvloeden door gemeentebestuur omdatþÿ�  �ze het altijd zo hebben gedaan



Nieuwe bezems vegen schoon is een mooi gezegde.De macht weer bij de Raad leggen en bij de
ambtenaren weg halen
Noordoostpolder is een geweldige gemeente om aan het roer te staan!

Noordoostpolder is een unieke gemeente met fijne inwoners en die verdienen moderne culturele
voorzieningen, zoals een kunsten centrum en bibliotheek
NOP is als burger niet merkbaar bezig met milieu verbetering. Geen vergroenings subsidies, geen
duidelijkheid over wat er moet gebeuren qua huizen gasvrij maken, geen aanmoediging aan burgers
om iets te doen. En heel belangrijk: nog steeds geen structureel zichtbaar plan om meer en beter OV
te krijgen. Hier zou niet 1 maar wel 5 stappen genomen mogen worden!Verder lijkt het goed om meer
te focussen op de groeiende rol als woon- en werk gemeente, niet alleen maar een landbouwgebied. 
Ik heb de indruk dat dat nog wel eens vergeten wordt door een behoorlijk conservatieve
gemeenteraad.
NOP verder op de kaart zetten

Omarm de verschillen

Onafhankelijk en betrokken

Onafhankelijk van het bestuurs ( ambtenaren) apparaat en kritisch t.o.v het college van wethouders.

Ontwikkelen van de gemeente in brede sociale en economische zin.

Oog voor diversiteit, supermarkten zondags open, een levendige polder en meer watersport en
zwemmogeljjkheden in natuurwater
OOG VOOR SAMENSTELLING BEVOLKINGBOVEN PARTIJPOLITIEK STAAN

Open en eerlijk ook als hij na een jaar weer weggaat!

Open en eerlijk, ook als hij na een jaar weer weggaat!!!!!!!!!

Open, vooruitstrevend, behoud van de jeugd in de polder.

Opkomen voor de specifieke issues waar de NOP mee te maken heeft en de belangen van de NOP
verdedigen in de landelijke politiek
Pak het incompetente, stoïcijnse, en vernederend gedrag van de ambtenaren aan. Vooral de mensen
met een beperking en afstand tot de arbeidsmarkt worden als de smet van de maatschappij
behandeld en vernederd, met onvoorstelbare uitspraken die zeer denigrerend te noemen zijn
Pak vanaf dag 1 de bureaucratie en het ingegraven ambtelijke machtsblok aan. Uitstel maak
"medeplichtig" en machteloos!!
Pas op voor de interne communicatie!

pas op voor de niet in de zelfde val te lopen als vorige burgermeester

Passend organiseren waarbij de burgemeester, wethouders en gemeenteraad hun taken zodanig
kunnen uitvoeren zoals dat verwacht kan worden (binnen gestelde taakomschrijvingen) Heel veel
succes en vooral heel veel plezier in deze prachtige gemeente!
Positiviteit en veerkracht

Probeer een bestuurscultuur te creëren waarbij persoonlijke- en groepsbelangen van raadsleden, 
wethouders en ambtenaren geen rol spelen. Deze gemeente kent geen historische bestuurscultuur
waardoor beslissers altijd onkundig zijn, een beetje hobbyen en vaak persoonlijke- en groepsbelangen
laten prevaleren.Verder: wees voorstander en ambassadeur van de Lelylijn
Probeer grote bedrijven naar de polder te halen.

Ruim op wat er opgeruimd moet worden en verzamel frisse integere mensen om u heen die volledig
gaan voor t gezamenlijk belang
samen bindend

Samenwerking betekent ook verandering en aanpassingsvermogen Stapje voor stapje maar blijf bij je
beloften
Schept vertrouwenHumorInspireert, motiveert en biedt vertrouwenHelpt mensen op weg en opent
deurenZoekt naar gemeenschappelijke doelstellingen en aanpakGeen persoonlijkheidsstoornis zoals
de voorgaande
Snel zich eigen maken waarmee de gemeente te maken heeft,kennissmaken met de burgers van
deze gemeentezich open stellen voor wat leeft in de gemeentegoed benaderbaar zijn voor de burgers
en voor verenigingen en instellingen
Sneller beslissen met nieuwe plannen, slecht voorbeeld was in het verledenþÿ�  �De Deel en de
Poldertoren. Het is toch een schande ook financieel, dat het 15/20 jaar moet duren.En ga ook eens
vaker op de stoel van de Ondernemers zitten.



soepel zijn

Sta boven de ambtenaren. Laat de ambtenaren niet de baas zijn.

Sta boven de gemeenteraad. Trek uw eigen plan op een duidelijke manier. Wees er voor de inwoners. 
Zij voelen zich vaak gepasseerd en aan de kant gezet voor het economisch belang. Wat is echt
belangrijk? Geef een duidelijk signaal af
Sta boven de partijen

Sta boven de partijen haal de bezem door de ambtenaren veel sterkte en doorzettingsvermogen laat
je geen oor aannaaien wees op je hoede
Sta boven de partijen wees open en eerlijk en durf te vertrouwen op eigen gevoel

sta dicht bij de burger en breng het dorps gevoel terug in deze kleine stad

Sta je mannetje in deze slappe gemeenteraad die zich laat leiden door een ambtenarenapparaat wat
denkt te weten wat goed is voor onze gemeente.
Sta midden in de polder samenleving benaderbaar en dichtbij inwoners.Zet je in voor goede
verhoudingen in de gemeenteraad binnen het duale stelsel.Zorg dat het unieke van Noordoostpolder
en DNA behouden blijft in de ruimtelijke ordening.Stimuleer innovatie in het lokale bedrijfsleven.Wees
een ambassadeur in alle belangrijke netwerken laat je zien en horen
Sta open voor alle facetten van de polder

Sta open voor de omliggende dorpen rondom Emmeloord

Sta open voor de samenleving maar geef ook sturing en leiding in deze zoekende tijden.

Sta open voor nieuwe dingen en breng ze in samenhang tot een gezamenlijk gedragen visie

Sta sterk in je schoenen!!

Sta sterk in je schoenen, na alle berichtgeving over de vorige burgermeester is het duidelijk dat er
andere mensen denken dat zij de burgermeester wel onder de duim kunnen krijgen. De
burgermeester zou het sieren om deze groep weer op hun plaats te zetten zodat de burgermeester
zijn taken goed kan uitvoeren zonder tegenstand
Sta voor de vrijheid!

Stabiliteit

Stel orde op zaken en maak de ambtenaren minder belangrijk

sterkte

Sterkte en veel wijsheid

Stimuleer initiatieven in het buitengebied ter voorkoming van verpaupering. Kom spontaan via de
achterdeur bij de inwoners kennismaken en een bakje koffie drinken
Stuur aan op zelfredzaamheid en nemen van verantwoordelijkheid

Succes

Succes

Succes

Succes

Succes

Succes

succes

Succes ! Om de polder met al zijn faciliteiten op de Nederlandse kaart te zetten

Succes bij deze mooie gemeente

Succes en besluitvaardigheid bij het aanvaarden van zijn nieuwe ambt

Succes en een eerlijke kans!!!!

Succes gewenst.

Succes in de Noordoostpolder .

Succes in deze mooie gemeente

Succes in onze mooie polder

Succes!



Succes!

Succes!!

Succes, maak er wat moois van!

Succes.

Succes !

Sympathie

Traditie van Nederland in ere houden en geen eigen mening doordrukken. O.a. de zwarte Piet
kwestie, bedankt burgermeester Westmaas voor het om zeep helpen
Treed alsjeblieft op tegen de oplopende criminaliteit en onrust ! En niet alleen op straat maar
bijvoorbeeld ook bij verhurende instantie Dit is de polder hard nodig ! Mensen hebben het recht zich
veilig te voelen ! Haal mensen uit de ellende als ze er kapot aan gaan
Trek u niks aan van de ambtenaren. We hebben begrepen dat zij de baas zijn, dus stuur er een paar
weg en word geen meeloper!!
T rek uw eigen weg binnen onze gemeente. Onderzoek zelf wat er gaande is en trek dan zelf een
conclusie.
U komt binnen in een plattelands gemeente met een groot agrarisch belang. Blijf hieraan prioriteit
geven. Onze centrale ligging biedt plaats aan riant landelijk wonen in en om de gezellige dorpen. Nut
dit uit.Zet in op beter openbaar vervoer, haal de Lelylijn naar de polder. Bestuur de polder met hart en
ziel en zorg dat u het boegbeeld wordt van deze fijne gemeente.
Vaar uw eigen koers en ga niet mee in het sentiment wat in de Randstad heerst (wokeness, 
gendergeneuzel positieve' discriminatie, blm). In de NOP mag iedereen meedoen en doet iedereen al
mee die dat wil.
Veel geluk

Veel plezier in dit mooie woon-en werkgebied. Wees betrokken, sta naast en achter ons, wees
duidelijk in besluitvorming en wees trots op de polder &. Urk!
Veel sterkte

Veel sterkte en doorzettingsvermogen

Veel sterkte in deze gemeente

Veel sterkte, dat heeft U nodig

Veel succes !!

Veel succes en plezier in de mooie polder

Veel succes en vooral plezier!

Veel succes en zorg dat de noordoostpolder goed op de kaart wordt gezet.

Veel succes heeft hij wel nodig met zo veel haantjes

Veel succes! :P
Veel succes! De Noordoostpolder is een mooi stukje Nederland, waar mensen wonen die trots zijn op
waar ze vandaan komen! We willen de NOP op de kaart zetten, maar ook onszelf blijven. En ik als
jongere wil meer uitgaansgelegenheden/een gezellig centrum! : )
Veel succes! En sta boven de ambtenaren

Veel succes.

Veel succes

Veel wijsheid

Veel wijsheid

Veel wijsheid

Veel wijsheid , en wees recht door zee .
Veel wijsheid en betrouwbaar en een goede bestuurder met overwicht. Goede daad kracht en moed !
Veel wijsheid en geluk

Veel wijsheid en succes

Veel wijsheid en succes.

Veel Wijsheid en vertrouwen voor alle bewoners.



Veel wijsheid en volledige openbaarheid van bestuur. Geen embargo. Tijdelijk mag.

Veel wijsheid en zich niet laten meeslepen in conflicten die iedere keer weer de kop op steken.

Veel wijsheid gewenst.

veel wijsheid. Staat veel te gebeuren, t.a.v landbouw, natuur en milieu .
Verbindend en vernieuwend werken.

Verbindt de leden van de gemeenteraad met de ambtenaren. Het zou overigens prettig zijn als er
meer ambtenaren woonachtig zijn in ons mooie poldergebied. De vorige burgemeester was een echte
burgervader en het blijft jammer dat hij is weggegaan.
Verdiep u in de de verschillen van de inwoners van de Noordoostpolder en leer de mensen kennen. 

verdiep u in de geschiedenis van de polder, maar ook in het reilen en zeilen van het College van B&W
de afgelopen 10 jaar
Verdiep u in de polder. Hoor wat er leeft in de dorpen en Emmeloord.

Vergeet de andere polderdorpen niet. De NOP is meer dan alleen Emmeloord

Vergeet de leefbaarheid van de dorpen niet!

Visie, inzicht en overzicht mbt datgene wat bestuurlijke aandacht en -optreden vereist. Bij alles wat
gaande is maar ook wat actueel aan de orde is. Niet minder een vooruitziende blik op alles wat
maatschappelijk / sociaal enz. er aan staat te komen. Daarom wens ik de burgemeester wijsheid toe
om te handelen / in te grijpen / keuzes te maken / beleid op te stellen ten dienste van de gemeente /
haar inwoners. Om die reden wens ik hem geloofsvertrouwen in de leiding (in dit alles en meer ) van
de God van de Bijbel. Hij is bewezen te zijn betrouwbaar, liefdevol, genadig en wijs!
Visie, zodat er blunders voorkomen kunnen worden

Voel je betrokken bij de gemeente

Volg je eigen weg en laat je niet te veel beïnvloeden.

Voor mijn gevoel speelt het christelijk geloof een te grote rol in de gemeente. Ik zie graag een meer
vooruitstrevende houding van de gemeente
Voor starters makkelijker maken een koophuis te bemachtigen. Aanbod voor starters is karig. U kan
helpen door onder andere bouw projecten een snellere procedure te geven binnen de gemeente.
Vooral veel sterkte. De vorige burgemeester zal niet zonder redenen zijn vertrokken en ik vermoed dat
die redenen nog steeds in het Gemeentehuis en/of de raad aanwezig zijn
Voorkom schijn van belangenverstrengeling als u overleg heeft me ondernemers, daarmee doel ik op
"Ons kent ons Wees duidelijk en streng, zodat iedereen weet dat de afspraken die gemaakt zijn ook
daadwerkelijk nagekomen worden en dat er sancties op staan als dat geweigerd wordt. Ik wens u veel
kennis en wijsheid toe.
Vraag 3 was moeilijk te beantwoorden.

Vrouw en onafhankelijkheid

Waar dat binnen de juiste wegen kan, maak een eind aan het overwicht van het christelijk imago van
de gemeente. Emmeloord groeit en heeft meerdere (culteren) vormen van de samenleving.Zondag is
niet meer voor iedereen weekend/rustdagen, streef naar een stad met bij behorende kwaliteiten zoals
winkels open op zondag, festiviteiten die ook op zondag plaats kunnen vinden
Warm hart voor de verenigingen die er zijn. Vooral voor de jeugd. Zij zorgen ervoor dat de jongeren
tijdens de studie in de weekenden weer naar de polder komen en dus een binding houden met de
polder
Wat ik de Burgemeester wil meegeven is dat Hij of Zij zich meer luisteren naar de Dorpen om
Emmeloord. Zelf heb ik namelijk het idee dat de dorpen in vergelijk met Emmeloord er niet veel toe
doen
Wat zou het een kwalitatieve bijdrage zijn als de nieuwe burgermeester het watþÿ�  �ingedutteþÿ �� Emmeloord
kan opschalen naar een wat modernere stad met de bijbehorende faciliteiten
we hebben genoeg rotondes onderhand, investeer liever in iets waar de jonge gezinnen wat aan
hebben.denk aan speeltuinen onderhoud etc.het moment dat er namelijk weer een nieuwe brug komt
welke zoveel miljoen kost gaat er niet bij iedereen goed in hier in de polder.succes met deze zware
taak.groet, Jeroen
We wonen hier in een betrokken agrarische gemeente. Dorpen met hun eigen karakter. Een mooie
buurgemeente Urk.



We wonen in een grotendeels Agrarisch gebied. Het is van belang, dat de burgemeester in dit gebied
goed op de hoogte is én blijft van de steeds grotere problemen, waar de agrariërs meer en meer mee
te maken krijgen. Ons gebied behoort te blijven waar het voor is drooggelegd, namelijk het winnen van
voedsel. Wat we nu meer en meer zien, is dat de vruchtbare gronden worden verkwanseld voor wat
men noemt "Natuur Deze ontwikkeling is zorgwekkend, omdat veel mensen hier in onze polder werk
hebben dankzij deze sector
We zijn trots op onze Noordoostpolder. We zijn een agrarisch gebied met veel super sociale dorpen. 
We voelen ons meer verbonden met Friesland en Overijssel dan met Flevoland (waar we soms
letterlijk over het hoofd worden gezien - alsof Flevoland alleen bestaat uit Almere en Lelystad)
wees alert op wilde plannen in een tijd waarin het budget onder druk komt te staan.ondernemers
staan uitgebreid in de schijnwerpers. laat hen ook hun deel van de lasten op zich nemen: niet de
lusten privatiseren en de lasten op de gemeentschap afwentelen. u moet weten dat de meeste
agrarisch ondernemers met hun gat in de boter zijn gevallen en zeer kapitaalkrachtig zijn.de breedste
schouders kunnen de grootste lasten dragen weest daarin creatief en voortvarend.ik hoop dat u
meelevend Christen bent met oog voor de minder bedeelden in een tijd waarin eerder veronderstelde
zekerheden voor velen als sneeuw voor de zon kunnen smelten
Wees altijd jezelf. Zorg ervoor dat je niet de baas wilt spelen. Een goede burgemeester wordt vanzelf
de baas van het college
Wees ambitieus. wees niet bang voor drastische veranderingen. Maak je hard voor bijvoorbeeld de
lelylijn, uitbreiding woonvoorzieningen, sociale huurwoningen, ondernemers met grote ideeen. de
NOP is al decennia lang veel te conservatief. Leuk voor de verdwaalde aardappelboer maar er is
zoveel meer mogelijk
Wees authentiek.

Wees benaderbaar en kom veel in de publieke omgeving

Wees betrokken bij de inwoners van de NOP, daar is iedereen erg op gesteld!

Wees duidelijk maar blijf ook jezelf.Geniet van deze polder met allerlei verschillende soorten mensen
.Laat je ook aan de mensen zien zodat ze weten dat je er bent in goede tijden maar ook in moeilijke
tijden
Wees een bruggenbouwer !
Wees een burgervader voor alle mensen in de gemeente Noordoostpolder.Probeer innovatief te
werken en te stimuleren. Geef nieuwe ontwikkelingen voorrang in uw aandacht.Wees een
doortastende voorzitter van de gemeenteraad.Wees praktisch en niet theoretisch
Wees een goede en besluitvaardige burgemeester voor de Noordoostpolder

Wees een mensenmens.

Wees een met onze inwoners, toegankelijk, betrouwbaar en geniet van onze mooie polder

Wees een onafhankelijk belangenbehartiger van burgers en bedrijfsleden. Objectiveer!

Wees een sterke burgemeester en pak de top van de ambtenaren aan. Dwz stuur ze weg. Niet het
ambtelijk apparaat bestuurd maar het college. suc6
wees eerlijk en oprecht

Wees eerlijk, sta open voor bewoners van de N.O.P. jong en oud. Loop a.u.b. niet naast uw
schoenen. En kijk eens verder dan de ambtenaren in het gemeentehuis en Emmeloord. De dorpen in
de N.O.P. hebben ook recht op aandacht
Wees er niet alleen voor Emmeloord, maar ook voor de andere dorpen

Wees geïnspireerd door de Grote Inspirator. Laat u door Hem leiden.

Wees iemand die dichtbij de inwoners staat, die het gezicht is van de Noordoostpolder maar die wel
zijn plek kent (niet te "overdreven" aanwezig). Zorg dat het binnen de gemeentepolitiek soepel loopt, 
zodat de inwoners meer vertrouwen krijgen in de politiek alhier. Dat laatste is heel hard nodig
Wees jezelf

Wees jezelf, laat jezelf zien en ben in voor nieuwe ideeën. Durf stappen te zetten die anderen
misschien niet durven. Luister naar de inwoners en hun belangen. Kijk niet naar het verleden, maar
naar de toekomst. Zet onze mooie Noordoostpolder positief op de kaart
Wees meelevend, maar niet 'soft

Wees niet te ouderwets

Wees onafhankelijk en standvastig. Trap niet in valkuilen van ambtenaren.



Wees open en eerlijk

Wees open en eerlijk naar je zelf en een ieder toe, sta niet te ver van de bewoners af en geleid alles in
goede banen. Neem je verantwoordelijkheid, neem de juiste besluiten
Wees open en eerlijk.Benader projecten zakelijk. Kan financieel uit of niet. Geen draai.

Wees open en menselijk

Wees oprecht en aan de top is het eenzaam.

Wees rechtvaardig en ben eerlijk

Wees standvastig en laat niet over je heen lopen.Een man een man een woord een woord.

Wees vernieuwend fris en laat u niet betuttelen door het zittende pluche, besluitvormingen duren te
lang hier. Emmeloord vergrijst jobgeren willen hier weg, het is en truttig dorp verworden. Dat kan
anders
Wees vernieuwend met oog voor wat er speelt. Wees verbindend maar ook niet bang het conflict aan
te gaan als dat nodig is
Wees vooral niet te politiek.

Wees vooral oprecht en eerlijk!Geen voorkeur positie innemen ten aanzien van de personages in de
raad en personeel van de gemeente.Een lastige job is het doorbreken van bestaande rituelen in- en
rond de coalitie partijen.De glazenhuisjes vanuit de pionierstijden geven vaak een naar beeld hoe
sommige families in de polderpolitiek en bestuurlijk zijn verweven.
Wees zichtbaar voor iedereen.

WEES, ALS LID VAN B&W " BAAS" IN DE RAAD ( "goedwillenden? maar geen bestuurders!)

Weet wel waaraan je begint. Profielschets is niet opgesteld door de ambtenaren. Raad zijn niet de
wethouders die mandaten volgen. Verder krijg je een lege portefeuille
Welkom op het Nieuwe Land, waar ondernemen en pionieren in het bloed zit! Die drang vraagt ruimte
maar, maar ook iemand die dit duidelijk kan begrenzen, zoals een vader in een gezin het kind met de
creatieve geest kan laten dromen, maar ook mee kan geven wat grenzen en limieten zijn!
Welkom.

Wellicht kunt u wat veranderen aan het politie beleid en en zorgen voor veel meer polities op straat in
plaats van in de auto of op de motor. Vooral op zondag wordt er zowel door auto's als op motors veel
te hard gereden. Vol gas naar het volgende stoplicht, is hun regel. Ook om de criminaliteit tegen te
gaan zouden er veel meer agenten op straat moeten zijn. Het zal alleen maar erger worden door
corona, nu er veel mensen zonder werk komen
Werk aan de problemen die de vorige burgermeester en het onderzoek hebben geconstateerd.

Werk je goed in, laat je vanuit verschillende werkvelden, disciplines en politieke stellingnames
informeren.Achterhaal de redenen waarom de vorige burgemeester al weer snel het veld ruimde, en
doe daar je voordeel mee.Sta boven de politieke waan van de dag, en bewaak vanuit dat principe de
belangen van de gemeente NOP.
Werk met historie in uw achterhoofd, oog voor de realiteit en een neusje voor een mooie toekomst

Werk samen met randgemeentes overkoepelend waar mogelijk

wethouders en ambtenaren zijn corrupt, voorganger is weggepest.de dorpen en Emmeloord zijn 2
werelden, zie bijvoorbeeld ook de verkiezingsuitslagen per wijk
Wijsheid

Wijsheid en moed om leiding te geven

Wijsheid!

Wijsheid, doorzettingsvermogen en een brede rug ?

Wijsheid, luistervaardigheid, beslissingsvermogen

Wil hem veel wijsheid en succes wensen

woon in de polder

Word een burgemeester waar we trots op zijn, omdat u trots bent op onze gemeenschap

Zeg wat je doet maar doe ook wat je zegt

Zelfredzaamheid NOP / identiteit dorpen behouden / hard optreden criminaliteit



Zet de Noordoostpolder weer op de kaart, en zeker bij Flevoland, alle belangrijke ondernemingen
gaan naar Flevoland en niet naar de NOP. Ontsluit de NOP door de Lely spoorlijn, zorg dat de winkels
weer aantrekkelijk worden door ook op de zondag open te zijn. Trekt meer mensen van buiten. Zorg
voor voldoende opleiding en afleiding voor onze Jeugd
Zet de Noordoostpolder de kaart met frisse ideeen!

Zet de NoordOostPolder op de kaart! Zowel met de ondernemers en de boeren! Wees kritisch en
veeleisend naar de managers - bestuurders in de zorg en hun cultuur! Daar is teveel wisseling in en
steeds een nieuw bestuur oog voor de ouderen/zorg afhankelijke mensen. Zorg voor duidelijke
aanpak en visie qua zorg in de polder met verplichtende SAMENWERKING met het MBO wat al in de
NOP is
Zet zich voor een goede bereikbaarheid van de Gemeente Noordoostpolder 2. Zet zich nadrukkelijk in
dat nu (eindelijk) de treinverbinding Amsterdam, Emmeloord, Groningen wordt aangelegd3. 
Laagdrempelige burgemeester die er is voor de bewoners 4. leefbaarheid in de dorpen
Zie de postieve dingen / de kracht van de NOP en bouw daarop verder

Zie toe dat besluiten uitgevoerd worden, besluit is besluit, niet gedogen. Zorg ervoor dat de huidige
heilige huisjes en ivoren torens, in het gemeentehuis, gesloopt worden. Zie toe dat werknemers van
de gemeente genomen besluiten uitvoeren, zo niet, ontslag. Doe er alles aan om het vertrouwen van
burgers in de gang van zaken te herstellen. Volgens berichten is het nodig het gemeentehuis als een
generaal te besturen, als er weer vertrouwen is kunnen de teugels gevierd worden
Zoek de juiste vrienden en adviseurs

Zoek naar verbinding met omliggende regioþÿ �s. Maak samen een sterk regio overstijgend verbond
waarmee slagkracht gemaakt kan worden richting de landelijke overheid en overwicht geboden kan
worden aan grotere gemeenten zowel qua omvang als qua economische impact
Zorg dat burgers zich gehoord voelen door een starre, stugge, niet-meedenkende organisatie

Zorg dat de polder een fijne polder blijft . Hou de boeren nuchterheid in ere en bescherm ons tegen de
geneuzel problemen die in het Westen van Nederland zijn
Zorg dat de privé belangen van de raadsleden en wethouders niet meewegen in de besluitvorming. 
Vriendjespolitiek stoppen!
Zorg dat er geen geld over de balk gegooid wordt door het plaatsen van nog meer Walibi achtige
verkeerswijzigingen als rotondes om de 200 mtr of een brug waar haast niemand overheen rijdt of
vergunningen verlenen voor gevaarlijke situaties zoals bij Jumbo Odink. Mensen willen gewoon
speelgelegenheden voor kinderen en jongeren. Minder criminaliteit. Voorzieningen voor ouderen. En
wellicht fitness toestellen gratis (gelijk als in Turkije) voor iedereen (hufterproof)Zorg voor de mensen, 
niet voor onzin
zorg dat het bestuur in de NOP integer werkt. Zorg ook voor de dorpen

Zorg dat je baas blijft zeker over de ambtenaren die je adviseren en laat je niet met een kluitje in het
riet sturen. Pak daarnaast de overlast aan in de gemeente en misschien het allerbelangrijkste:
handhaaf de regels en zorg voor mee blauw op straat. Zoals het nu gaat zie ikzelf de toekomst
somber in. Verbeter de wereld en begin bij jezelf, dus niet zoals de burgemeester van Amsterdam en
de minister van Veiligheid en Justitie het slechte voorbeeld geven en dit goed proberen te praten. 
Zorg dat je wordt gezien!

Zorg dat u " de baas" bent over de ambtenaren

Zorg dat u zelf ook een mening heeft en u niet laat inpalmen door het ambtenarenpalet, daar is het
mijns inziens met uw voorganger misgegaan ik wens u alle sterkte om onafhankelijk te besturen
Zorg er voor dat de rol van de gemeenteraad (weer) is zoals deze hoort te zijn.Voorkom dwaling en
onnodig draaien van die vreselijke ambtelijke molen.Wees praktisch, concreet, daadkrachtig én
transparant.Roepen dat "de gemeente daar geen invloed op heeft" of "formeel/juridisch geen rol
speelt" willen de burgers niet meer horen. Door deze passieve en lakse houding heeft de gemeente
Noordoostpolder veel ingeleverd in het verleden.U bent er in de eerste plaats voor de (belangen van)
burgers. Niet voor de ambtenaren
Zorg ervoor dat de gemeente een gezond financieel beleid voert. Lobby voor de Lelylijn en het
doortrekken van de A50. Inzetten voor de middenstand, actieve lobby voeren om koopzondagen toe
te staan. Een actiever beleid voeren om de NOP beter te positioneren binnen Flevoland. Er voor zorg
dragen dat de NOP en Emmeloord in het bijzonder aantrekkelijker worden om zich er te vestiging en
meer diversiteit te brengen in de uitgaansmogelijkheden, met name voor de jongeren en bevolking tot
30 jaar. Geen korte termijn beleid voeren, maar een doordacht beleid ontwikkelen gericht op de
toekomst. Stabiliteit. Bewoners en belangenorganisaties meer betrekken bij het beleid, ga in gesprek



en toets de ideeën. Stap niet na een half jaar op, NOP staat nu ruim anderhalf jaar stil.

Zorg ervoor dat de gemeenteraad (zelf) met goede plannen komt en maak de ambtenaren 100 %
ondergeschikt aan wat de gemeenteraad (= bevolking) wil. En zorg ervoor dat er absolute
rechtsgelijkheid is voor een ieder en dat er dus geen vriendjespolitiek meer wordt bedreven. En het
allerbelangrijkste is dat iedereen binnen de gemeenteorganisatie: dus college, raad en ambtenaren
zich aan de wet houden
Zorg ervoor dat de polder een plek blijft waar iedereen zich gehoord en gezien weet.

Zorg ervoor dat Emmeloord minder eenþÿ�  �slaapdorpþÿ �� wordt. Het lijkt soms alsof hier de tijd stil staat. 
Verbind de jeugd aan de polder, zorg dat het voor hen nut heeft te blijven ipv uit te vliegen naar grote
steden en daar te blijven wonen. Zet cultuur op de kaart, een bruisenderþÿ�  �stadslevenþÿ �� zou gewenst
zijn
Zorg ervoor dat het politieke spelletje in het gemeentehuis stopt dat iedereen niet meer voor z'n eigen
haggie gaat IPV voor het gemeentelijk of bedrijfsmatig belang het haantjes gedrag moet eruit
Zorg goed voor alle partijen in onze gemeente: bewoners en ondernemers. Zorg dat niet de
ambtenaren het beleid bepalen, maar het college en de gemeenteraad samen, want ambtenaren zijn
uitvoerend en niet bepalend. En ik wens de nieuwe burgemeester heel veel succes
Zorg goed voor de minder bedeelde mens in de gemeente Noordoostpolder, dat word nu niet gedaan, 
de rijke mensen onder ons kunnen veel meer missen dan de minder bedeelden onder ons, daar word, 
mijns inziens niet naar gekeken, alleen maar gekke besluiten genomen en geld uitgegeven waar het
niet voor bedoeld is
Zorg goed voor je zelf en zorg ervoor dat de ambtenaren doen wat de gemeenteraad ze opleggen.

Zorg voor betrouwbare mensen om je heen en vorm een TOP team

Zorg voor contact met de bevolking

Zorg voor een goede en eerlijke samenwerking binnen de gemeente organisatie. Zoek een fijn balans
tussen de medewerkers van de gemeente en de burgers. Wees betrokken bij het werk van de
medewerkers en vraag om hun kennis en expertise, hierin kunnen ze u helpen om goed contact te
krijgen/houden met uw inwoners
zorg voor een goedwerkende organisatie die feeling heeft met de burgers en het doel van de
regelgeving snapt en ahndhaaft
Zorg voor een professionele organisatie.

Zorg voor een team met betrokken mensen ( ambtenaren) die niet uitsluitend wetten, 
voorschriften kortom regels(tjes) naleven en toepassen maar vooral ook oog hebben voor de
individuele burger.Motto : Als net niet kan zoals het moet dan moet het maar zoals het kan.Ik wens u
veel succes en sterkte bij uw taak
Zorg voor een toekomstbestendige Noordoostpolder. Meer goedkeuring voor de lucht in bouwen, 
scheelt ruimte en geeft veel nieuwe woningen
Zorg voor een trein, zorg voor een breder arbeidsaanbod, moderniseer deze christelijke gemeente.

Zorg voor een veilige noordoostpolder.

zorg voor vertrouwen en transparantie in de gemeente

Zorg voor wat levendigheid en sfeer in de polder. Verzamel de juiste mensen om je heen en laat je
niet wegpesten door vastgeroeste ambtenaren
Zorgen dat de gemeente leefbaar blijft en dus meer aanwas van inwoners door aantrekken van
bedrijven , meer bouwen vooral met het oog op de toekomstige aanleg van de flevolijn en om te
zorgen dat de bestaande voorzieningen gewaarborgd blijven
Zorgen dat de Lelylijn er komt, zodat mensen in de polder kunnen blijven wonen maar wel buiten de
polder kunnen werken
Zorgen dat de Lelylijn er snel komt , dat de polder eindelijk eens gaat groeien , niet in de hoek laten
drukken door provincie en rijksoverheid
Zorgen voor verbinding

zou de NOP een technologische proeftuin kunnen worden


